

GRADONAČELNIK GRADA VALPOVA, na temelju članka 37. stavak 1. Pravilnika o zakupu površina javne namjene u vlasništvu Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 05/20) i članka 32. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 08/01, 02/06, 04/09, 02/13, 07/13, 10/17 – pročišćeni tekst, 01/18, 03/19, 03/20 i 02/21), a sukladno Odluci o raspisivanju i provedbi Javnog natječaja za zakup površina javne namjene za postavljanje pokretnih naprava za vrijeme održavanja manifestacije pod nazivom „54. Ljeto Valpovačko“, KLASA: 363-12/22-01/1, URBROJ: 2158-7-2-22-1, od 06. lipnja 2022. godine, raspisuje sljedeći

JAVNI NATJEČAJ

ZA ZAKUP POVRŠINA JAVNE NAMJENE ZA POSTAVLJANJE POKRETNIH NAPRAVA ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MANIFESTACIJE POD NAZIVOM „54. LJETO VALPOVAČKO“

I.

Gradonačelnik Grada Valpova raspisuje Javni natječaj za zakup površina javne namjene za postavljanje pokretnih naprava za vrijeme održavanja manifestacije pod nazivom „54. Ljeto Valpovačko“.

Manifestacija iz prethodnog stavka ove točke održat će se u razdoblju od 20. lipnja do 26. lipnja 2022. godine.

II.

Površine javne namjene koje se daju u zakup za postavljanje pokretnih naprava za vrijeme održavanja manifestacije iz prethodne točke su sljedeće:

Redni broj	Namjena	Lokacija
1.	Postavljanje pokretnih naprava – štandova sa ciljem izložbe gastro ponude, suvenira i ručno izrađenih unikatnih rukotvorina (eko etno).	Površina javne namjene u dijelu katastarske čestice označene kao k.č.br. 1948, u k.o. Valpovo, uz stazu ulaza u dvorac Prandau-Normann.
2.	Postavljanje pokretnih naprava – štandova sa ciljem obavljanja trgovačke djelatnosti prodaje dječjih igračaka, tekstila, prehrambenih proizvoda i sl.	Površina javne namjene u dijelu katastarske čestice označene kao k.č.br. 3129/1, u k.o. Valpovo, u dijelu ulice Matije Gupca od mosta Malta do kružnog toka.
3.	Postavljanje pokretnih naprava – zabavne radnje.	Površina javne namjene u dijelu katastarske čestice označene kao k.č.br. 1948, u k.o. Valpovo sa lijeve strane Dvorca Prandau-Normann.

Predmetne lokacije površina javne namjene iz prethodnog stavka ove točke prikazane su na skici, koja je sastavni dio ovog Javnog natječaja.

III.

Površine javne namjene iz prethodne točke ovog Javnog natječaja pod rednim brojem 1. i 3. daju se u zakup na razdoblje od 24. lipnja do 26. lipnja 2022. godine, dok se površine javne namjene pod rednim brojem 2. daju u zakup isključivo na dan 26. lipnja 2022. godine.

IV.

Početna cijena zakupa površina javne namjene iz točke II. ovog Javnog natječaja i naknada za porez utvrđena je na sljedeći način:

Redni broj	Namjena	Iznos zakupa (kn)	Porez (kn)
1.	Postavljanje pokretnih naprava – štandova sa ciljem izložbe gastro ponude, suvenira i ručno izrađenih unikatnih rukotvorina (eko etno).	0,00	0,00



2.	Postavljanje pokretnih naprava – štandova sa ciljem obavljanja trgovačke djelatnosti prodaje dječjih igračaka, tekstila, prehrambenih proizvoda i sl. po m ² (najmanje 5 m ²)	40,00	3,00
3.	Postavljanje pokretnih naprava – zabavne radnje do 100 m ² / dnevno	300,00	75,00
4.	Postavljanje pokretnih naprava – zabavne radnje veće od 100 m ² / dnevno	1.500,00	0,75 kn/m ²

Prijavitelji su obvezni platiti naknadu za zakup površina javne namjene i naknadu za porez prije zaključenja Ugovora o zakupu površina javne namjene na žiroračun Grada Valpova IBAN: HR66 23400091847100007, Model: HR68, Poziv na broj: 5738-OIB.

V.

Pravo podnošenja ponuda na ovaj Javni natječaj imaju sve fizičke osobe koje posjeduju odobrenje nadležne službe za upis u evidenciju domaće radinosti ili sporednog zanimanja, obrtnici te pravne osobe koje su registrirane za djelatnosti navedene u točki II. ovog Javnog natječaja.

VI.

Pisana ponuda za zakup površina javne namjene za postavljanje pokretnih naprava za vrijeme održavanja manifestacije pod nazivom „54. Ljeto Valpovačko“ mora sadržavati sljedeće:

- Obrazac zahtjeva (sadrži: ime i prezime, odnosno naziv obrta, adresu, OIB, kontakt – za fizičke osobe / obrtnike; naziv prijavitelja, sjedište, OIB, kontakt – za pravne osobe);
- Fizičke osobe – odobrenje nadležne službe za upis u evidenciju domaće radinosti ili sporednog zanimanja;
- Obrtnici – izvod iz obrtnog registra, obrtnica ili rješenje o upisu u obrtni registar;
- Pravne osobe – izvadak iz sudskog registra ili drugog odgovarajućeg registra;
- Oznaku lokacije iz točke II. ovog Javnog natječaja te naznaku namjene odnosno djelatnosti koja će se obavljati na navedenoj lokaciji.

VII.

Rok za dostavu dokumentacije iz prethodne točke ovog Javnog natječaja je osam (8) dana od dana objave Javnog natječaja na službenoj internetskoj stranici Grada Valpova www.valpovo.hr i oglasnoj ploči Grada Valpova, odnosno najkasnije do **15. lipnja 2022. godine**.

Propisana dokumentacija dostavlja se na sljedeći način:

- putem e-mail adrese (u pdf formatu): jelena.ivanisic@valpovo.hr;
- osobno u Upravnom odjelu za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Valpova, na adresi Matije Gupca 32, 31 550 Valpovo.

Sve dodatne informacije moguće je dobiti na broj telefona: 031/ 285-307 ili slanjem upita na sljedeću adresu elektronske pošte: miroslava.baksa@valpovo.hr.

VIII.

Zakup površina javne namjene za postavljanje pokretnih naprava za vrijeme održavanja manifestacije pod nazivom „54. Ljeto Valpovačko“ moguće je provesti i neposrednom pogodbom u slučaju nastupa okolnosti da sudionici iste nisu pravovremeno podnijeli zahtjev sa svom traženom dokumentacijom na ovaj Javni natječaj.

U slučajevima iz prethodnog stavka ove točke, zakupnina se uvećava za 50% i naplaćuje se na licu mjesta putem blagajničke uplatnice, a osoba koja vrši naplatu dužna je najkasnije prvi radni dan uplatiti naplaćeni iznos gotovine u blagajnu Gradske uprave Grada Valpova.

U tom slučaju neće se izdavati rješenje niti zaključivati ugovor o zakupu u pismenom obliku.



IX.

Gradonačelnik Grada Valpova poslove u svezi provedbe ovog Javnog natječaja povjerava Valpovačkom poduzetničkom centru d.o.o., Upravnom odjelu za gospodarstvo i društvene djelatnosti te Službi za financije i proračun Grada Valpova (u daljem tekstu: Upravno tijelo).

Upravno tijelo se obvezuje u roku od pet (5) dana nakon završetka ovog Javnog natječaja, svim prijaviteljima koji su dostavili potpunu dokumentaciju te koji ispunjavaju propisane uvjete izraditi prijedlog Ugovora o zakupu dijela površine javne namjene za postavljanje pokretnih naprava, kao i obavijestiti ih usmenim putem o točnoj mikrolokaciji koja im je dodijeljena izvršenim rasporedom.

Upravno tijelo se obvezuje prilikom izrade konačnog rasporeda mikrolokacija za postavljanje pokretnih naprava uzeti u obzir raspored postavljanja pokretnih naprava iz proteklih godina.

X.

Podnositelji ponuda se obvezuju prije zaključenja Ugovora o zakupu dijela površine javne namjene za postavljanje pokretnih naprava, dostaviti Upravnom tijelu dokaz o uplati naknade za zakup površine javne namjene i naknade za porez ukoliko je primjenjivo.

Ukoliko podnositelji ponuda ne dostave dokaz o uplati naknade za zakup površine javne namjene i naknade za porez neće moći sudjelovati na manifestaciji.

XI.

Ostale odredbe o načinu postavljanja pokretnih naprava, sigurnosti odvijanja prometa vozila i pješaka, održavanju čistoće zakupljenog prostora te uklanjanju pokretnih naprava nakon završetka manifestacije, biti će regulirane Ugovorom o zakupu dijela površine javne namjene za postavljanje pokretnih naprava.

KLASA: 363-12/22-01/1
URBROJ: 2158-7-2-22-2

Valpovo, 07. lipnja 2022. godine



VALPOVO
Stanje DKP-a iz dana 01.06.2021.

3

2

1

